

トピックス 2024年11月12日 株式会社ミライト・ワン

【西武建設株式会社、国際航業株式会社、株式会社ミラテクドローン】 「Construction Xross 建設技術展 2024 関東」へ出展

通信建設大手の株式会社ミライト・ワン(本社:東京都江東区、代表取締役社長:中山俊樹)のグループ会社である、西武建設株式会社(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:佐藤 誠)、国際航業株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:土方 聡)、株式会社ミラテクドローン(本社:東京都品川区、代表取締役社長:佐々木 康之)は、11 月 13 日から 14 日の 2 日間、サンシャインシティ展示ホール C+Dで開催される「Construction Xross 建設技術展 2024 関東」に出展します。

■Construction Xross 建設技術展 2024 関東 概要

イベント名	Construction Xross 建設技術展 2024 関東
日時	2024年11月13日(水)~11月14日(木) 11月13日(水)10:00~17:00 11月14日(木)10:00~16:00
会場	サンシャインシティ展示ホール C+D(文化会館ビル 2F・3F)
ブース番号	D-100
主催	日刊建設工業新聞社
その他	入場無料 ご来場の際は、事前登録にご協力ください。 ⇒Web サイトからお申込みください。

<株式会社ミライト・ワンとは>

株式会社ミライト・ワンは、株式会社ミライト・ホールディングスおよび、株式会社ミライト、株式会社ミライト・テクノロジーズの3社統合により、2022年7月1日に発足しました。ミライト・ワンでは、"技術と挑戦で「ワクワクするみらい」を共創する"ことをパーパス(存在意義)に掲げ、これまで情報通信設備建設や総合設備事業で培った技術力を基盤に、街づくり・里づくりや企業 DX・GX、グリーンビジネスやグローバル事業などに邁進し、顧客や社会の課題解決、地域の活性化に取り組んでいます。

<西武建設株式会社とは>

西武建設株式会社は、2022 年 3 月 31 日より、ミライト・ワン グループ(当時のミライト・ホールディングス グループ)の一員として新たな一歩を踏み出しました。西武建設では、総合建設会社として「ものづくり」を通した地域社会への貢献を目指しています。1941 年の創業から 80 年の伝統の中で築き上げた確かな建設技術とノウハウを受け継ぎながら、時代と共に変化する社会の中で成長し続ける"活力"ある企業として、すべてのステークホルダーの"信頼"に応え、"よろこび"を提供しつづけます。

<国際航業株式会社とは>

国際航業株式会社は、2023 年 12 月、ミライト・ワン グループの一員として新たに加わりました。国際航業は、航空写真測量をベースに 1947 年の創業以来、70 余年にわたり"はかる"技術をコアとして、持続可能で強靭な国土の構築と質の高いインフラ整備の一翼を担ってきました。ミッションである「空間情報で未来に引き継ぐ世界をつくる」の実現にむけて、地理空間情報技術を軸とし、防災・減災、行政マネジメント、インフラマネジメント、脱炭素・環境の分野での技術コンサルティング事業を展開し、社会課題の解決に取り組んでいます。

<株式会社ミラテクドローンとは>

株式会社ミラテクドローンは、ドローン事業を専業で行う会社として2020年に設立。ドローンを使った点検、測量、空撮、災害支援等、多岐にわたるサービスを提供しており、国や自治体、インフラ会社等を対象に 4,000 件以上のフライト実績を有しています。また、ドローンの操縦方法や安全な飛行ルールを習得することのできる各種スクール、国家ライセンス登録講習機関としてドローン教育も提供しております。測量、建設、土木など多くの分野で活用出来る、手軽、圧倒的低コストの株式会社マプリィのマプリィ Lidar 本展示ではご紹介いたします。

【本件に関するお問い合わせ先】

西武建設株式会社 技術開発部

MAIL: ead-d@seibu-const.co.jp

TEL: 03-6905-9907

国際航業株式会社 事業統括本部 東日本支社

Email:info-kkc@kk-grp.jp

株式会社ミラテクドローン 事業戦略部

担当:水口

MAIL:info@miratecdrone.co.jp

【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 広報部 TEL: 03-6807-3120

URL: https://www.mirait-one.com/